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Της ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Τ ις δικές τους ευχές για το νέο έτος 2018 που μόλις μπήκε στέλλουν μέσω της
«Αλήθειας» οι πολίτες της Κύπρου. Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι, που
μίλησαν στην εφημερίδα μας για τη γεύση που τους άφησε το 2017 αλλά και

το τι εύχονται για το νέο έτος, φαίνεται στην πλειοψηφία τους να εγκαταλείπουν
την ευχή για λύση του κυπριακού που εδώ και 44 χρόνια ήταν η πρώτη που τους
περνούσε από το μυαλό. Οι περισσότεροι δηλώνουν απαισιόδοξοι με τα γεγονότα
του 2017 σε ότι αφορά το εθνικό μας πρόβλημα ενώ οι πιο νέοι θεωρούν ότι το
θέμα «κούρασε». Βέβαια υπάρχουν και οι άλλοι, οι πιο ρομαντικοί, που εύχονται
και ελπίζουν ακόμα σε ειρήνη. Κοινή ευχή όλων είναι η υγεία σε όλο τον κόσμο,
ενώ αρκετοί εύχονται να συνεχιστεί και η οικονομική ανάπτυξη. 

Εύχονται λύση αλλά… απαισιοδοξούν 
Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι μιλούν στην «Αλήθεια» εκφράζοντας τις δικές τους ευχές για
το νέο έτος 2018 – Στην πλειοψηφία τους εμφανίζονται απαισιόδοξοι όσον αφορά τη λύση του
κυπριακού, ωστόσο υπάρχουν κι αυτοί που ελπίζουν να επέλθει ειρήνη 

 Γεωργία Τεριζή, 20 ετών 
από επαρχία Αµµοχώστου

«Το 2017 θεωρώ ότι ήταν µια αρκετά καλή χρονιά. Για 
µένα προσωπικά κύλησε οµαλά. Έχω µόνο θετικές 

στιγµές να θυµάµαι. Γενικά τα πράγµατα θεωρώ ότι το 
2017 ήταν καλύτερα από προηγούµενες χρονιές. 

Βέβαια πιστεύω ότι όσο περνούν τα χρόνια η Κύπρος 
εξελίσσεται. Εύχοµαι οι πολίτες της Κύπρου να 

ενωθούν. Εύχοµαι ακόµα να είµαστε πρωτοπόροι για 
τη χώρα µας γιατί θεωρώ ότι µόνο τα νέα µυαλά 

µπορούν να φέρουν τους πολίτες της Κύπρου πιο 
κοντά για ένα καλύτερο αύριο. Ελπίζω ότι το 2018 θα 

είναι ένα ακόµα καλύτερο έτος». 

 Dervis Yagcioglu, 
48 ετών από την 
Ψηµολόφου 

«Εύχοµαι ειρήνη για την Κύπρο µας. Οι 
άνθρωποι που ζουν στην Κύπρο να είναι 

υγιείς και να ζουν µε ευηµερία. Η 
µεγαλύτερη µου όµως ευχή είναι να έρθει 
η ειρήνη. Είναι µία ευχή που κάναµε και 

όταν µπήκε το 2017, όµως δεν ήρθε η 
ειρήνη στο έτος που µας πέρασε. 

Ελπίζουµε µετά τις εκλογές και στις δύο 
πλευρές να έρθει εντός του 2018». 
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